ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE

VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE

B I L J E Š K E
za I – XII 2023. godinu
Zavod za prostorno uređenje Vukovarsko-srijemske županije je proračunski korisnik Vukovarsko-srijemske županije koji je uključen u potpunu riznicu Županije. Djelatnost mu je:

· Izrada i praćenje provedbe dokumenata prostornog uređenja (regionalne) razine

· Izrada izvješća o stanju u prostoru Županije

· Vođenje registra podataka u okviru informacijskog sustava prostornog uređenja

· Priprema polazišta za izradu, odnosno stavljanje izvan snage prostornih planova užih područja i dr.

Obrazac PR-RAS

Bilješka br. 1. 

Ukupni rashodi i izdatci  (šifra 3) ostvareni su u iznosu 227.564,38 eura, a obuhvaćaju rashode za zaposlene u iznosu 147.505,43 € za 9 zaposlenih, te materijalne rashode. Rashodi za zaposlene su veći nego za isto razdoblje prošle godine iz razloga što je došlo do povećanja osnovice za izračun plaće  uslijed nastale inflacije.

Bilješka br. 2
Djelatnici Zavoda za prostorno uređenje VSŽ u 2023.godinu u par navrata su išli na obuku te je zbog toga povećana stavka, u odnosu na prošlu godinu,  na službenim putovanjima i stručnom usavršavanju.
 Obrazac BIL , OBV i P-VRIO

Bilješka br. 1

Imovina (šifra B001) iznosi 50.764,15 eura što u odnosu na prošlu godinu iznosi povećanje od 92,9 %. 

Na temelju Odluke o prijenosu vlasništva bez novčane naknade od 12. 06. 2023. godine i Sporazuma koji su zaključili Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine Zavod za prostorno uređenje VSŽ, Ministarstvo je prenijelo pravo vlasništva bez novčane naknade računalnu opremu u ukupnom iznosu od 34.705,55 eura.
U 2023. godini na temelju Odluke o darivanju imovine, Zavod je darovao Vukovarsko-srijemskoj županiju računalnu opremu u iznosu 1.389,80 eura, te Županijskoj upravi za ceste VSŽ multifunkcijski printer čija je sadašnja knjigovodstvena vrijednost 0 eura.

Bilješka br. 2

Obveze na kraju 2023. godine iznose 17.706,91 eura, a odnose se na nedospjele obveze odnosno na kontinuirane rashode  koji se odnose na  plaće djelatnika za mjesec prosinac 2023 godine, prijevoz na posao i s posla te prehrana djelatnika za mjesec prosinac 2023. 

Bilješka br. 3

Na kraju izvještajnog razdoblja ostvaren je manjak prihoda nad rashodima u iznosu 1.232,46 eura koji se odnosi na dio obveza koje će se pokriti početkom 2024. godine.

Bilješka br. 4

Zavod za prostorno uređenje VSŽ u 2023. godini nije imao ugovorne odnose koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati obveza ili imovina (izdane i primljene zadužnice). Također nije imala sudske sporove u tijeku.

Bilješke izradio: Vinko Adžaga
